

సోనియావి మొసలి కన్నీరు!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ) : విద్యార్థుల పట్ల కాంగ్రెస్ తాత్కాలిక అధ్యక్షులు సోనియాగాంధీ ముసలి కన్నీరు కారుస్తుందని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ధ్వజమెత్తారు. మంగళవారం ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సొంత ప్రజలపైనే యుద్ధం ప్రకటించారని సోనియా వ్యాఖ్యానించడాన్ని నిర్మలా సీతారామన్ తప్పుబట్టారు. ఇందిరా గాంధీ ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలో ఢిల్లీ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులను తీహార్ కు జైలుకు పంపిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీజేపీ ప్రభుత్వం చేయడం లేదన్నారు. విద్యార్థులకు సభ్యం కలగకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందన్నారు. సోనియా వ్యాఖ్యలు బాధ్యతారాహిత్యమని నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. జామీయా యూనివర్సిటీలో నెలకొన్న ఉద్రిక్త పరిస్థితులపై సోనియా సోమవారం విడుదల చేసిన ప్రకటన యువ శక్తి వేల్పాంటే మార్పు తథ్యమన్నారు. విద్యార్థులు, ముసలి పై పోలీసుల దృష్టికే మోదీ ప్రభుత్వానికి వకనవం మొదలైందని, శాంతి భద్రతలు, రాజ్యాంగ పరిరక్షణ ప్రభుత్వాల బాధ్యత అన్నారు.



అయితే బీజేపీ సర్కారు సొంత ప్రజలపైనే నిర్మల ప్రకటించిన విషయం విమర్శించారు. ఆమె యుద్ధం ప్రకటించిన విషయం విమర్శించారు. ఆమె యువ శక్తి వేల్పాంటే మార్పు తథ్యమన్నారు. విద్యార్థులు, ముసలి పై పోలీసుల దృష్టికే మోదీ ప్రభుత్వానికి వకనవం మొదలైందని, శాంతి భద్రతలు, రాజ్యాంగ పరిరక్షణ ప్రభుత్వాల బాధ్యత అన్నారు.

జనాభా రెట్టించు.. లోక్ సభ స్థానాలను వెయ్యికి పెంచాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17: దేశ జనాభాకు అనుగుణంగా లోక్ సభ స్థానాల సంఖ్యను 543 నుంచి వెయ్యికి పెంచాలని, తదనుగుణంగా రాజ్యభేద సభ్యుల సంఖ్యను కూడా పెంచాలని మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ పిలుపునిచ్చారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికైన లోక్ సభ సభ్యులు, ఓటర్ల మధ్య నిష్పత్తిలో భారీ అసమానత ఉన్నాయన్నారు. ఇండియా ఫౌండేషన్ సోమవారం నిర్వహించిన ఒక కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రధాని పీఠి వాజపేయి ద్వితీయ సమావేశాన్ని సమన్వయం చేస్తూ 1971 జనగణన ప్రకారం 55 కోట్ల జనాభా ఉన్నప్పుడు చివరిసారిగా 1977లో లోక్ సభ సభ్యులను 543కు పెంచామని ఆయన తెలిపారు. ఇప్పుడు జనాభా రెట్టించు సంఖ్యను దాటి పోయింది కనుక లోక్ సభ, రాష్ట్రాల అసెంబ్లీల్లో స్థానాల పెంపుపై నిషేధాన్ని తొలగించాలని పిలుస్తున్నారు.

నిర్ణయ కేసునుంచి తప్పుకున్న సీజే

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ) : నిర్ణయ కేసు నిందితుడు అక్షయ్ కుమార్ వేసిన రిచ్చార్జీ పిటిషన్ పై విచారణ ఉపాధిపతి మలుపు తిరిగింది. ఈ కేసు విచారణ నుంచి సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్వి జార్జే తప్పుకున్నారు. విచారణ ప్రాంతభేదం కార్పొనేషన్ల అయిన ఈ మేరకు నిర్ణయించుకోవడంతో ఈ కేసు తాత్కాలికంగా వాయిదా పడింది. బాధితురాలి తరపున ఈ కేసులో ఒకప్పుడు తన కోడలు వాదించినందున ఈ కేసులో తాను గీర్వాణుడనై సీజే పేర్కొన్నారు. బుధవారం 10:30 గంటలకు ఈ కేసుపై ధర్మాసనాన్ని ఏర్పాటు చేస్తానని అక్షయ్ కుమార్ రిచ్చార్జీ పిటిషన్ పై నూతన బెంచ్ విచారణ జరుపుతుందని ఆయన తెలిపారు. నిర్ణయ కేసులో ఉరిశిక్ష పడిన నలుగురు నిందితుల్లో ఒకడైన అక్షయ్ సింగ్ సుప్రీంకోర్టులో రిచ్చార్జీ పిటిషన్ దాఖలు చేశాడు. తనను తప్పగా దోషిగా నిర్దాశించారని, పలు దేశాల్లో ఉరిశిక్షలను రద్దు చేశారంటూ పలు న్యాయ సంబంధిత వాదనలను అందులో పేర్కొన్నాడు. ఢిల్లీలో నెలకొన్న వాయు కాలుష్యంపై నా అందులో ప్రస్తావించాడు. ఢిల్లీలో వాయు, నీటి కాలుష్యం వల్ల ఎలాగూ జీవితం హరించుకుపోతున్నదని, ఇక ఉరిశిక్షలు ఎందుకని ప్రశ్నించాడు. సత్యయుగంలో ప్రజలు వెయ్యేండ్లపాటు

ఎన్కౌంటర్ వ్యవహారంలో కోర్టుల తీరు సరికాదు!

హైదరాబాద్, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ): దేశ నిందితుల ఎన్కౌంటర్ల వ్యవహారంపై టీఆర్ఎస్ నేతలు కొందరు భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత, మంత్రి ఈటల రాజేందర్ తదితరులు పులికొట్టారు. అయితే, తాజాగా డిసెంబర్ 17న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు స్పందించారు. ఈయన ఎన్కౌంటర్ల చర్యకు అనుకూలంగానే మాట్లాడినా.. ఈ వ్యవహారంలో కోర్టుల తీరును తప్పుబట్టి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ.. నిందితుల ఎన్కౌంటర్ల వ్యవహారంలో కోర్టుల తీరు సరికాదని అభిప్రాయపడ్డారు.

అందుకు ఎలాంటి మార్గదర్శకాలు లేవు!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ) : జాతీయ గణాంకాల ప్రాతిపదికన కాకుండా రాష్ట్రాల వారిగా జనాభా ఆధారంగా మైనారిటీ వర్గాలను నిర్ణయించిన కోర్టు తూర్పు దిశలో ఉన్నాడని విమర్శించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు మాట్లాడుతూ.. నిందితుల ఎన్కౌంటర్ల వ్యవహారంలో కోర్టుల తీరు సరికాదని అభిప్రాయపడ్డారు.

శిల్పారామణి సంస్కృతి సంప్రదాయాల కలబొత

హైదరాబాద్, డిసెంబర్17 (ఆర్ఎన్ఎ): ప్రతి జిల్లాలో శిల్పారామణులను ఏర్పాటు చేయనున్నామని తెలంగాణ పర్యాటక శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లడించారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ఉద్ధరించే విధంగా ప్రతి జిల్లా కేంద్రాల్లో ఎంతో అద్భుతంగా శిల్పారామణులను తీర్చిదిద్దుతామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్, వరంగల్, సిద్దిపేట జిల్లాల్లో త్వరలోనే మిసి శిల్పారామణులను ప్రారంభించనున్నామని స్పష్టం చేశారు. నగరంలోని శిల్పారామణుల ఏర్పాటు చేసిన ఆలోచనలు తాజా సమావేశానికి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వై విధంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన 400 చేనేత హస్తకళా స్టాల్లను మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పరిశీలించారు.

తీర్చి రెవెన్యూ సమస్యలు

అత్యుచిత్రాలకు పురిగొల్పుతున్న సందర్భాలు హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అకాశ వానీ లార్జర్ కార్యాలయాల వద్ద అత్యుచిత్రాలకు పురిగొల్పుతున్న సందర్భాలు మారాయి. రెవెన్యూ సమస్యలపై అందోళనలు తగ్గడం లేదు. తహసీల్దార్ విజయారెడ్డి సజీవ దహనం ఘటన జరిగి ఇంత కాలం అవుతున్నా ఆ ఘటన తర్వాత అత్యుచిత్రాలకు, ఇటు అధికారులకు బెదిరింపులు ఆగటం లేదు. నేటికీ తహసీల్దార్ కార్యాలయాల వద్ద ఫ్లోటింగ్ ఆఫీసుల వద్ద పోటు చేసుకుంటున్న అధికారుల తహసీల్దార్ విజయారెడ్డి సజీవ దహనం ఘటన గుర్తు చేస్తూనే ఉంది.

పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ గా ఏడాది పూర్తి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ): టీఆర్ఎస్ రెవెన్యూ అధికారంలోకి వచ్చాక పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ గా నియమితులైన కెటిఆర్ అటు పార్టీ బాధ్యతలను, ఇటు మంత్రిగా తన బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహిస్తూ అందరి మన్ననలను అందుకుంటున్నారు. పార్టీలో బలమైన నేత గా ఉంటూ, కార్పొరేషన్ తన తన బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించుకుంటూ మంచి అవకాశాలను కలుపుకుని పోషిస్తూనే ఉన్నాడు. రానున్న మున్సిపల్ ఎన్నికలను లక్ష్యంగా చేసుకుని పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేశారు.

యువత తప్పకుండా ప్రశ్నించాలి: కమల్ హాసన్

చెన్నై, డిసెంబర్ 17: ఢిల్లీలోని జామీయా మిలియీ ఇస్లామియా యూనివర్సిటీలో పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని వ్యతిరేకించిన విద్యార్థులపై పోలీసులు తీరుపై ఎంఎన్ఎం లీఫ్ కమల్ హాసన్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. తాజా పరిణామాల నేపథ్యంలో కమల్ హాసన్ మిడియాతో మాట్లాడుతూ.. పౌరసత్వ సవరణ బిల్లు చట్టానికి వ్యతిరేకంగా పోలీసుల చేయటంబట్టి మిరు ఎలాంటి విధానాన్ని అవలంబిస్తారో చెప్పాలని కమల్ ప్రశ్నించారు. దేశంలోని యువతకు రాజకీయపరిణితి ఉంటుంది. ఉండాలి కూడా.. విద్యార్థుల్లో తప్పకుండా ప్రశ్నించే వైజు ఉండాలి. ఒకవేళ ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అణచివేస్తే.. ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడి అవకాశముంటుందన్నారు. నారంగంలో నేతక విద్యార్థిని, ఎంఎన్ఎం పార్టీ తరఫున విద్యార్థులు, ప్రజల తరఫున నిరంతరం నా గొంతుకు వినిపిస్తానని కమల్ హాసన్ అన్నారు.

సర్పంచ్ లు బాధ్యతగా పనిచేయాలి

పౌరశుద్ధుల నిర్వహణకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అప్పుడే గ్రామాల స్వరూపం మారుతుంది కాళేశ్వరం తో గ్రామాలకు నీటి సౌకర్యం గ్రామాలకు ట్రాక్టర్లు పంపిణీ చేసిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలంగాణ జీవధార అయిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును త్వరితగతిన పూర్తిచేసి గ్రామాలను సస్యశ్యామలం చేశారని తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిపక్షాలు కోర్టుకు వెళ్లి అడ్డుకుంటున్నావని.. వాటన్నింటినీ ఎదుర్కొని సీఎం కేసేరికే దిక్కుతుందన్నారు. మిషన్ భగీరథ పథకంతో గ్రామాలకు మంచినీటిని అందిస్తున్నామని చెప్పారు. సీఎం కేసేరికే కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు.. సీఎం కేసేరికేపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. అసాధ్యమనుకున్న తెలంగాణ కేటీఆర్ తన ఉద్దేశం వటిమతో సాధించారన్నారు.

పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ గా ఏడాది పూర్తి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ): టీఆర్ఎస్ రెవెన్యూ అధికారంలోకి వచ్చాక పార్టీ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ గా నియమితులైన కెటిఆర్ అటు పార్టీ బాధ్యతలను, ఇటు మంత్రిగా తన బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహిస్తూ అందరి మన్ననలను అందుకుంటున్నారు. పార్టీలో బలమైన నేత గా ఉంటూ, కార్పొరేషన్ తన తన బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించుకుంటూ మంచి అవకాశాలను కలుపుకుని పోషిస్తూనే ఉన్నాడు. రానున్న మున్సిపల్ ఎన్నికలను లక్ష్యంగా చేసుకుని పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేశారు.

అన్ని అవయవాలు సరిగ్గా ఉండి సమాజానికి హాని చేసేవారే అసలైన వికలాంగులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17: అన్ని అవయవాలు సరిగ్గా ఉండి, సమాజానికి హాని తలపెట్టే వారే అసలైన వికలాంగులని గిరిజన, స్త్రీ-శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధాకృష్ణ, ప్రసంగించారు. నగరంలో సాంస్కృతిక సంబరాల కార్యక్రమానికి మంత్రిలు కొప్పులు ఈశ్వర్, సత్యవతి రాధాకృష్ణ హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. అనేక మంది బిడ్డలు వారు చేయని తప్పులకు మానసిక వికలాంగులుగా ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరిలో సంకోపం చూడాలని సీఎం కేసేరికే పని చేస్తున్నారని మంత్రి అన్నారు. మానసిక వికలాంగులలో 18 ఏళ్లు నిండిన తర్వాత కూడా ఎలాంటి మార్పు ఉండదు. 18 ఏళ్లు నిండిన తర్వాత వీరిని కేంద్ర ప్రభుత్వం వర్జించుకోబోవడం బాధాకరం. సీఎం కేసేరికే గారు మానవతావాది. వీరి సమస్యలను ఖచ్చితంగా ఆయన దృష్టికి తీసుకొస్తూనే ఉన్నారని దేశంలో ఏక్కడా లేని విధంగా వీరికి 3,016 రూపాయల పెన్షన్లు ఇస్తున్నారని మంత్రి అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటుకాకముందు వికలాంగులకు 3 శాతం రిజర్వేషన్లు ఉంటే ప్రభుత్వం వచ్చాక ఒక శాతం పెంచిన 4 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించారు సీఎం కేసేరికే. మానసికంగా, శారీరకంగా ఇబ్బంది పడుతున్న వీరిని పెంచడం తల్లిదండ్రులకు సవాల్. వేరే వ్యాపకం లేకుండా వీరిని చేసుకోవాలి వస్తుంది. అన్ని అవయవాలు సరిగ్గా ఉన్నా తమ బుద్ధిని సరైన దిశలో పెట్టాలి అనే అసలైన బుద్ధి మాంధ్యాలని మంత్రి అన్నారు. చేయని తప్పుకు శిక్ష అనుభవిస్తున్నా అందరితో సమానంగా ఎదిగేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న వీరు కారు వికలాంగులని మంత్రి తెలిపారు. గౌరవ సీఎం గారు రాష్ట్రంలో అందరూ సంకోపం చేసేందుకు అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. వీరి సంకోపం కోసం కూడా ఆయన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటాడని తాను విశ్వసించుకుంటుంది మంత్రి తెలిపారు.

అన్యమత ప్రచారంలో లోకేష్ హస్తం

తిరుమల కొండపై శిలువ ఉందని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తా - శాసనమండలిలో మంత్రి వెల్లంపల్లి సవాల్ - ఆరోపణలు రుజువు చేయకపోతే వెల్లంపల్లి రాజీనామా చేస్తారా? వెల్లంపల్లి కలుగజేసుకుని.. టీడీపీ కొండపై శిలువ సోపాత్ మాడియా క్రియేటివిటీ అని స్పష్టం చేశారు. మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టాలని టీడీపీ కుట్ర పన్నందని.. టీడీపీలో అన్యమత ప్రచారం జరిగిందనేది అన్వయమని శతృవేదికలు తెలిపాయి. తిరుమల వెంకటేశ్వరస్వామిలో రాజకీయాలు చేయడం అన్యమత.. అలయాలు చేశారని వస్తే ఇంకా నాశనం అవుతారని టీడీపీని ఉద్దేశించి వెల్లంపల్లి వ్యాఖ్యానించారు.

తిరుమలలో రద్దీ సాధారణం

తిరుమల, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ): తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో భక్తుల రద్దీ సాధారణం ఉంది. వైకుంఠంలోని 9 కంపార్ట్ మెంట్లలో భక్తులు వేచి ఉన్నారు. శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామివారి సాధారణ సర్వదర్శనానికి 8 గంటల సమయం, టైమ్ స్లాట్ లో భక్తులు 3 గంటల సమయం పడుతుంది. స్వామివారిని గుర్తు 66,597 మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. 24,389 మంది భక్తులు తలనీలూ సుమర్పించుకున్నారు. శ్రీవారి ఉండని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తారా? అనేది అందరూ సోమవారం రూ. 2.93 లోకేష్ మంత్రిగా నియమించారు. అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. వీరి సంకోపం కోసం కూడా ఆయన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటాడని తాను విశ్వసించుకుంటుంది మంత్రి తెలిపారు.

పారిశుధ్య నిర్వహణకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి అప్పుడే గ్రామాల స్వరూపం మారుతుంది కాళేశ్వరం తో గ్రామాలకు నీటి సౌకర్యం గ్రామాలకు ట్రాక్టర్లు పంపిణీ చేసిన మంత్రి ఎర్రబెల్లి

తెలంగాణ జీవధార అయిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును త్వరితగతిన పూర్తిచేసి గ్రామాలను సస్యశ్యామలం చేశారని తెలిపారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిపక్షాలు కోర్టుకు వెళ్లి అడ్డుకుంటున్నావని.. వాటన్నింటినీ ఎదుర్కొని సీఎం కేసేరికే దిక్కుతుందన్నారు. మిషన్ భగీరథ పథకంతో గ్రామాలకు మంచినీటిని అందిస్తున్నామని చెప్పారు. సీఎం కేసేరికే కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు.. సీఎం కేసేరికేపై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. అసాధ్యమనుకున్న తెలంగాణ కేటీఆర్ తన ఉద్దేశం వటిమతో సాధించారన్నారు.

యువతను ఆకట్టుకునేలా కార్యక్రమాలు

క్షేత్రస్థాయి పరిస్థితులపై నివేదికలు తెప్పించుకున్నారు. మున్సిపాలిటీలో రాజకీయ పరిస్థితులపై వర్సింగ్ చేయాలి అందుకుంటున్నారు. పార్టీలో బలమైన నేత గా ఉంటూ, కార్పొరేషన్ తన తన బాధ్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించుకుంటూ మంచి అవకాశాలను కలుపుకుని పోషిస్తూనే ఉన్నాడు. రానున్న మున్సిపల్ ఎన్నికలను లక్ష్యంగా చేసుకుని పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తృతం చేశారు.

తీసుకున్నారు. పార్టీ సభ్యులకు 60 లక్షలు

దాటే దిశగా నాయకుల్లో ఉన్నావని నిందించాలి కాకుండా దేశంలోనే తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ సభ్యులను సేవించే సీఎం కేసేరికే గారు మరొక బలోపేతం చేయడానికి తరచు పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శులతో సమావేశాలు పోలింగ్ బాట్, గ్రామ, వార్డు, డివిజన్, నిర్వహించాలి. పార్టీపై ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షాలు చేసే తప్పుడు ప్రచారాలు, విమర్శలను సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టేలా ముందుకు సూచనలు ఇస్తున్నారు. మొత్తం ప్రతిష్టాత్మక కమిటీగా చెప్పాలి. పార్టీ కార్యాలయాల నిర్మాణాన్ని టీఆర్ఎస్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక కమిటీగా చెప్పాలి. పార్టీ కార్యాలయాల నిర్మాణాన్ని టీఆర్ఎస్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక కమిటీగా చెప్పాలి. పార్టీ కార్యాలయాల నిర్మాణాన్ని టీఆర్ఎస్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక కమిటీగా చెప్పాలి.

అన్యమత ప్రచారంలో లోకేష్ హస్తం

తిరుమల కొండపై శిలువ ఉందని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తా - శాసనమండలిలో మంత్రి వెల్లంపల్లి సవాల్ - ఆరోపణలు రుజువు చేయకపోతే వెల్లంపల్లి రాజీనామా చేస్తారా? వెల్లంపల్లి కలుగజేసుకుని.. టీడీపీ కొండపై శిలువ సోపాత్ మాడియా క్రియేటివిటీ అని స్పష్టం చేశారు. మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టాలని టీడీపీ కుట్ర పన్నందని.. టీడీపీలో అన్యమత ప్రచారం జరిగిందనేది అన్వయమని శతృవేదికలు తెలిపాయి. తిరుమల వెంకటేశ్వరస్వామిలో రాజకీయాలు చేయడం అన్యమత.. అలయాలు చేశారని వస్తే ఇంకా నాశనం అవుతారని టీడీపీని ఉద్దేశించి వెల్లంపల్లి వ్యాఖ్యానించారు.

తిరుమలలో రద్దీ సాధారణం

తిరుమల, డిసెంబర్17(ఆర్ఎన్ఎ): తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో భక్తుల రద్దీ సాధారణం ఉంది. వైకుంఠంలోని 9 కంపార్ట్ మెంట్లలో భక్తులు వేచి ఉన్నారు. శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామివారి సాధారణ సర్వదర్శనానికి 8 గంటల సమయం, టైమ్ స్లాట్ లో భక్తులు 3 గంటల సమయం పడుతుంది. స్వామివారిని గుర్తు 66,597 మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. 24,389 మంది భక్తులు తలనీలూ సుమర్పించుకున్నారు. శ్రీవారి ఉండని నిరూపిస్తే రాజీనామా చేస్తారా? అనేది అందరూ సోమవారం రూ. 2.93 లోకేష్ మంత్రిగా నియమించారు. అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. వీరి సంకోపం కోసం కూడా ఆయన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటాడని తాను విశ్వసించుకుంటుంది మంత్రి తెలిపారు.